

主流媒体 用心说话



张家界日报出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑：侯泽勇

2020年2月

6

星期四
庚子年正月十三
总第8669期



今日4版

2020年中央一号文件公布 提出两大重点任务

新华社北京2月5日电(记者董峻、侯雪静)21世纪以来第17个指导“三农”工作的中央一号文件5日由新华社受权发布。

这份文件题为《中共中央国务院关于抓好“三农”领域重点工作确保如期实现全面小康的意见》(全文见四版),全文共5个部分,包括:坚决打赢脱贫攻坚战,对标全面建成小康社会加快补上农村基础设施和公共服务短板,保障重要农产品有效供给和促进农民持续增收,加强农村基层治理,强化农村补短板保障措施。

文件指出,2020年是全面建成小康社会目标实现之年,是全面

打赢脱贫攻坚战收官之年。党中央认为,完成上述两大目标任务,脱贫攻坚最后堡垒必须攻克,全面小康“三农”领域突出短板必须补上。

文件确定,对标对表全面建成小康社会目标,强化举措,狠抓落实,集中力量完成打赢脱贫攻坚战和补上全面小康“三农”领域突出短板两大重点任务,持续抓好农业稳产保供和农民增收,推进农业高质量发展,保持农村社会和谐稳定,提升农民群众获得感、幸福感、安全感,确保脱贫攻坚圆满收官,确保农村同步全面建成小康社会。

中央农村工作领导小组办公

室有关负责人表示,完成这两大目标任务,脱贫攻坚还有一些最后的堡垒必须攻克,全面小康“三农”领域还有一些突出短板必须补上。面对国内外风险挑战明显上升、经济下行压力加大的复杂局面,稳住农业基本盘、发挥“三农”压舱石作用至关重要,政策措施必须逐项抓好落实,确保如期完成任务。

BCS 长沙银行
BANK OF CHANGSHA

服务热线: 0744-8833600/8833699

分行地址: 张家界市永定区御景湾1-2楼

习近平主持召开中央全面依法治国委员会第三次会议强调 全面提高依法防控依法治理能力 为疫情防控提供有力法治保障

李克强栗战书王沪宁出席

新华社北京2月5日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面依法治国委员会主任习近平2月5日下午主持召开中央全面依法治国委员会第三次会议并发表重要讲话。他强调,要在党中央集中统一领导下,始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,从立法、执法、司法、守法各环节发力,全面提高依法防控、依法治理能力,为疫情防控工作提供有力法治保障。

中共中央政治局常委、中央全面依法治国委员会副主任李克强、栗战书、王沪宁出席会议。

会议审议通过了《中央全面依法治国委员会关于依法防控新型冠状病毒感染肺炎疫情、切实保障人民群众生命健康安全的意见》、《关于深化司

法责任制综合配套改革的意见》、《关于加强法治乡村建设的意见》、《行政复议体制改革方案》和关于上海市推进法治营商环境建设情况的报告、关于推进综合行政执法体制改革情况的报告。

习近平在讲话中强调,当前,疫情防控正处于关键时期,依法科学有序防控至关重要。疫情防控越是到最吃劲的时候,越要坚定依法防控。在法治轨道上统筹推进各项防控工作,保障疫情防控工作顺利开展。

习近平指出,要完善疫情防控相关立法,加强配套制度建设,完善处罚程序,强化公共卫生保障,构建系统完备、科学规范、运行有效的疫情防控法律体系。要严格执行疫情防控和应急处置法律法规,加强风险评估,依法审

慎决策,严格依法实施防控措施,坚决防止疫情蔓延。要加大对危害疫情防控为执法司法力度,严格执行传染病防治法及其实施条例、野生动物保护法、动物防疫法、突发公共卫生事件应急条例等法律法规,依法实施疫情防控及应急处理措施。要加强治安管理、市场监管等执法工作,加大对暴力

伤害医务人员的违法行为打击力度,严厉查处各类哄抬防疫用品和民生商品价格的违法行为,依法严厉打击抗拒疫情防控、暴力伤医、制假售假、造谣传谣等破坏疫情防控的违法犯罪行为,保障社会安定有序。要依法规范捐赠、受赠行为,确保受赠财物全部及时用于疫情防控。要依法做好疫情报告和发布工作,按照法定内容、程序、方式、时限及时准确报告疫情信息。要加

强对相关案件审理工作的指导,及时处理,定分止争。要加强疫情防控法治宣传和法律服务,组织基层开展疫情防控普法宣传,引导广大人民群众增强法治意识,依法支持和配合疫情防控工作。要强化疫情防控法律服务,加强疫情期间矛盾纠纷化解,为困难群众提供有效法律援助。

习近平强调,各级党委和政府要全面依法履行职责,坚持运用法治思维和法治方式开展疫情防控工作,在处置重大突发事件中推进法治政府建设,提高依法执政、依法行政水平。各有关部门要明确责任分工,积极主动履职,抓好任务落实,提高疫情防控法治化水平,切实保障人民群众生命健康安全。

(下转4版)

虢正贵在永定区督导检查疫情防控和复工复产工作时强调 严防死守阻击疫情输入传播 全力支持保障企业复工复产

本报讯 2月5日上午,市委书记虢正贵在永定区督导检查疫情防控和复工复产工作。疫情对经济发展带来了哪些影响、企业产能能不能尽快有序恢复,虢正贵十分关心。他深入机场、火车站和部分企业,在检查疫情防控工作的同时,聊发展、问困难、听对策、求建议,及时传递打赢疫情防控阻击战、支持企业发展的信心和决心。市领导单铸飞、李传荣参加。

冬天终将过去,春天正在来临,我们坚信有全市上下共同努力,特别是基层一线干部职工的勤勉尽责,疫情防控阻击战一定会取得胜利。在机场、火车站督导检查时,虢正贵仔细

检查体温监测仪、隔离室等防疫设施配备情况,了解人员检查、留置观察的流程和措施,鼓励大家继续发扬艰苦奋斗、吃苦耐劳的奉献精神,要求机场、车站与各相关部门密切协作、克服困难,制定周密计划、配足人员设备,坚决守住机场、车站防控这道重要关口,确保逢人必查、全部覆盖、不漏一人,切实筑牢阻断传染源的第一道防线。

有多少员工返回岗位?恢复生产有什么困难?在张家界景丽华实业有限公司、张家界永兴畜牧交易有限公司,虢正贵与企业负责人深入交谈,了解相关防控物资采购、生产原材料供应、员工返岗防疫工作落实等情况,现

场办公协调解决企业转产遇到的困难。他强调,各级各有关部门要认真落实省、市关于企业复工复产的通知要求,建立便捷高效的沟通联系制度,对企业复工复产分类指导和靠前服务,倾听企业关切,注重防范准备不充分、责任落实不到位等问题,一企一策,制定科学规范的复工复产方案,把各项防控和服务保障措施落实到位,为企业复工复产创造良好环境。

疫情防控采取了哪些措施?是否做到了全员排查?员工返乡后和复工前是否做过严密核查?在红壁岩大桥项目施工现场,获悉施工单位长沙市政工程公司已制定疫情防控应

急预案并落实,明确组织机构、管理责任及防控措施,采取封闭式管理、建立专项健康档案、实行分餐制、严格落实消毒措施,提高疫情防控应对能力,全力保障员工生命安全和身体健康,虢正贵十分欣慰。他强调,一定要做好生产场地、员工宿舍和食堂等重点地带的清洁消毒工作,严格检测工作人员体温、检查防护用品佩戴情况。同时企业防控部门要及时掌握返企人员动向和身体状况,严格防控,做到万无一失,在切实保障企业员工生命安全和身体健康的前提下,快速推动重点项目建设。

(下转3版①)

专家组组长雷明盛: 我们有信心打赢 这场战役!

本报记者 唐晴

我市首例和第三例新型冠状病毒感染的肺炎患者已达到解除隔离的标准,今天出院!2月5日,在市人民医院,市新型冠状病毒感染的肺炎专家组组长、市人民医院副院长雷明盛宣布。

雷明盛介绍,截至2月5日,市人民医院共收治3例确诊病例。在市委市政府的坚强领导下,在市人民医院精心组织下,医务人员按照国家诊疗方案全力救治,对该患者采用综合措施,目前3例病人已恢复好转,尤其是我市首例确诊患者三次的核酸检测都是阴性,第三例确诊患者两次的核酸检测都是阴性,已符合确诊病例解除隔离的标准,今天可出院。

雷明盛表示,从1月19日开始,市人民医院从672名发热患者中筛查出374名来自武汉或者疑似接触史的病例。对于武汉或疑似接触史的病人,医院专门收治在东区的发热门诊,其他的发热病人收治在本部的发热门诊和急诊科,便于能够得到有效地管控、隔离、筛查,减少交叉感染风险,切断传播途径,阻断传播源。

雷明盛说,眼前最突出的问题是怎样有效防护、隔离和疑似患者的筛查。他认为,如果市民出现了发热症状,可以就近咨询医疗机构,判断有没有去过武汉或疑似接触史。如果有这些接触史,建议去市人民医院东区的发热门诊或专用120救护车转院,如果没有接触史,可以在就近医疗机构进行诊治。

(下转3版②)

我市3例确诊病例已有2例治愈出院

本报讯 2月5日18时17分,从市人民医院传出好消息,我市3名新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例中,有2名患者(1男1女)已经治愈出院,成为我市首批出院的治愈者。

患者吴某某,女,54岁,武汉市武昌区人,2020年1月28日3时16分,因咳嗽、咳痰、气促3天,发热1天入住市人民医院,29日被确诊为我市首例新型冠状病毒感染的肺炎,同时合并有多种基础疾病。患者谷某某,男,46岁,桑植县洪家关白族乡人,2020年2月1日1时51分,因畏寒发热6天从桑植县人民医院转入市人民医院,被确诊为我市第三例新型冠状病毒感染的肺炎。两例患者入院后,院方立即组建了核心专家团队,建立了呼吸、重症医学、感染、心血管、内分泌等多学科协作机制,实施了

每日一评估、每日一会诊、每日一巡查、每日两查房、每日两报告、每日两调度的救治措施,根据患者不同情况实行一人一案,中西医结合精准施治,全力做好救治工作。患者吴某某、谷某某目前生命体征平稳,冠状病毒核酸检测结果分别为3次、2次阴性,均符合国



治愈患者出院时与医务人员握手表示感谢。

本报记者 李享 摄

家卫健委《新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案》出院标准。

(本报记者 唐晴 滕子伟 李享)

多次疫情防控,曾带领护理团队成功护理我市第一例重症患者感染高致病性h9n7禽流感病人痊愈出院。

此次,田甜作为我市新型冠状病毒感染的肺炎防控护理专家组成员,担任救治工作科室护士长。全市首例患者入住该科室以后,田甜一直加班加点,春节期间一天未休息。

(下转3版③)

护士长田甜:

疫情不止 战斗不止

本报记者 朱付勇

神情有些憔悴,两个黑眼圈非常明显。从1月28日开始,到记者采访时,田甜已经在工作岗位坚守了近200个小时,寸步未离医院。

田甜,担任市人民医院感染科护士长8年,擅长急诊护理、感染病护理及医院感染管理,先后参与了麻疹、手足口病、流感、登革热等

人民群众是抗疫的主力军

朱付勇



委、市委的部署安排,积极做好全市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控期间重点项目复工复产工作。

刘革安强调,要进一步摸清底数,加强调度,强化保障,认真研究和谋划,帮助协调解决复工复产企业在用工、生产原料、生产链条等方面的问题,加快推进重点项目复工复产和企业复工复产工作。

会上,市发改委、市住建局、市工信局负责人分别汇报了当前重点项目、市政项目以及工业企业复工复产情况以及下一步工作计划。刘革安要求,各级各相关部门要进一步认清形势,统一对重点项目复工复产和企业复工复产的认识,认真贯彻落习近平总书记重要指示精神,按照党中央的总体要求和省

(本报记者 王姣)

美年大健康
Health 100
张家界美年大健康管理有限公司

健康热线: 0744-8202666

永定区官黎坪(新车王村旁)吉大张家界附属医院二楼体检中心

天门郎
湖南张家界永定区天门郎洞村脱贫户吴小文,捐赠1万元,他说 党恩国情不敢忘,这是我的一点心意!

(下转3版④)

天门郎
湖南张家界永定区天门郎洞村脱贫户吴小文,捐赠1万元,他说 党恩国情不敢忘,这是我的一点心意!

(下转3版④)

张家界桑植慈利农商银行

建设有温度的百姓银行

服务热线: 0731-96518

天门郎
湖南张家界永定区天门郎洞村脱贫户吴小文,捐赠1万元,他说 党恩国情不敢忘,这是我的一点心意!

(下转3版④)